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Шановні колеги!
Навчальний рік, що завершується, основні підсумки і результати якого

ми обговоримо і підведемо сьогодні був, безперечно найважчим і
найскладнішим роком. Це повний навчальний рік в умовах війни, коли всім нам
довелося вирішувати проблеми з якими досі не мали справ. Це новий досвід в
умовах потужного морального і психологічного тиску, спричиненого війною.
Це і новий рівень відповідальності за організацію діяльності, результати
роботи, безпеку учасників освітнього процесу та перспективи розвитку закладу.

Дирекцією коледжу, керівниками структурних підрозділів було
докладено максимум зусиль для нівелювання дії всіх деструктивних факторів,
які мають особливість з’являтися неочікувано і часто там, де здавалося б все
продумано і оптимально налагоджено.

Пропри все, нам вдалося досягнути запланованих результатів,
передбачених річними планами роботи та сформувати певні передумови для
успішної роботи в новому навчальному році і на найближчу перспективу.

Освітній процес у І та ІІ семестрах 2022-2023 н.р. здійснювався в умовах
змішаного навчання, шляхом поєднання очних та дистанційних занять.

У зв’язку з відсутністю у закладі власних укриттів на весь контингент
здобувачів освіти та працівників перед початком навчального року вдалося, за
сприяння органів місцевого самоврядування частково вирішити цю проблему.
Укладено договори безоплатної оренди на три укриття: відповідно по вул.
Свободи, 48, по вул. Замковій, 4 та К. Острозького, 25. У травні цього року
досягнуто домовленості про укриття студентів також у сховищі історико-
культурного заповідника зокрема тих, що проживають у гуртожитку.

У сховищі по вул. Свободи, 48 облаштовано 9 навчальних локацій для
проведення занять під час повітряної тривоги, створені задовільні умови для
укриття людей. Належні умови забезпечено і у двох інших сховищах, якими
користується коледж. Придбано генератор електричної енергії. Як показав
досвід найскладнішими питаннями укриття людей є організація переходу з
навчальних корпусів та гуртожитку (особливо у нічний період) до сховищ. Під
час занять всі відповідальні особи чітко дотримуються затвердженого
алгоритму дій, а от у нічний час частина студентів і практично всі ВПО
ігнорують вимоги чергових перейти в укриття.

Прошу долучитися до вирішення цієї проблеми заступника директора з
виховної роботи, керівників навчальних груп, вихователів студентського
гуртожитку та завідувача гуртожитку. Це надзвичайно важливе питання,
легковажити яким не можна. Прошу ефективніше формувати належний рівень
мотивації і в студентів , і у працівників, щодо необхідності виконання вимог
відповідальних осіб, стосовно реалізації передбаченого алгоритму дій в умовах
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сигналу «Повітряна тривога». Така ситуація. Це стало головним. Маємо
виконувати це постійно протягом всього навчального і календарного року.

Шановні колеги.
Відокремлений структурний підрозділ «Дубенський педагогічний

фаховий коледж Рівненського державного гуманітарного університету» є
закладом фахової передвищої освіти державної форми власності, структурним
підрозділом Рівненського державного гуманітарного університету, що здійснює
підготовку фахівців  ОКР «молодший спеціаліст» та ОПС «фаховий молодший
бакалавр» з галузі знань 01 Освіта (спеціальностей 012 Дошкільна освіта, 013
Початкова освіта та 231 Соціальна робота) за денною формою навчання на
основі базової загальної середньої освіти  та повної загальної середньої освіти.

Контингент студентів становить 379 осіб з них 241студент навчаються
на спеціальності 013 Початкова освіта, 103 на спеціальності 012 Дошкільна
освіта та 35 осіб на спеціальності 231 Соціальна робота.

Крім основної спеціальності здобувачі отримують одну з восьми
додаткових кваліфікацій.

Завершили навчання і отримали диплом молодшого спеціаліста 127
випускників коледжу: вихователь початкових класів з однією з додаткових
кваліфікацій – 94 осіб; вихователь дітей дошкільного віку, вихователь
логопедичних груп в дошкільних закладах – 23 осіб; соціальний педагог,
організатор роботи з учнівського об’єднаннями – 10 осіб.

За період 01.07.2022р. – 30.06.2023р. з Коледжу відраховано 14
студентів. З них: у зв’язку з вступом до вищого навчального закладу – 2, за
власним бажанням – 6 студентів, у зв’язку з невиконанням навчального плану –
6 осіб.

Освітній процес у коледжі забезпечують 66 викладачів з яких 1 доктор
педагогічних наук,  4 кандидати наук, 3 доценти, 15 викладачів-методистів, 13
мають педагогічне звання «старший викладач». 48 викладачам присвоєно вищу
кваліфікаційну категорію, 5 викладачів мають першу кваліфікаційну категорію,
4 - другу та «сім» викладачів-спеціалістів.

Освітній процес у коледжі реалізовується відповідно до затверджених
навчальних планів, робочих навчальних програм, а для оцінки його результатів
розроблена система рейтингових оцінок знань і вмінь студентів. Усі
спеціальності, за якими здійснюється підготовка фахівців, забезпечені
освітніми програмами, відповідними навчально-методичними комплексами
дисциплін.

2022-2023  навчальний  рік – другий     рік  роботи  над  проблемою
«Розвиток фахової компетентності викладачів і студентів в умовах змішаного
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навчання в контексті оновлення освітніх стандартів підготовки фахового
молодшого бакалавра».

З метою реалізації науково-методичної проблеми та вирішення основних
цільових завдань діяльності методкабінету, визначених Положенням про
навчально-методичний кабінет, упродовж 2022 - 2023  н. р. функціонувала дієва
структура науково-методичної  роботи  з  педкадрами,  яка  складалася  із
методичних об’єднань, творчих груп, школи молодого викладача, самоосвіти та
різних форм підвищення кваліфікації.

Значний вплив на якісний рівень і результативність методичної роботи
має підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Забезпечено
проходження курсів за різними напрямками підвищення  кваліфікації:  фахові
курси,  проблемно - тематичні курси, стажування, курси за вибором.

У 2022-2023 навчальному році викладачі коледжу проходили
підвищення кваліфікації здебільшого у дистанційній формі у форматі
онлайнових курсів на відкритих платформах та науково-методичному центрі
вищої та фахової передвищої освіти. Особливу увагу було спрямовано на
розвиток цифрових вмінь викладачів коледжу; педагогічними працівниками
було пройдено курси підвищення кваліфікації в дистанційному форматі в ТОВ
«Академія цифрового розвитку», на платформі онлайн курсів Prometheus на
таку тематику:

«Цифрові інструменти GOOGLE для освіти» – 49 працівників (що
становить 80% особового складу викладачів коледжу); «Медіаграмотність для
освітян» - 29 працівників(що становить 48% особового складу викладачів
коледжу)» «Академічна доброчесність: онлайн-курс для викладачів» - 57
працівників (що становить 89% особового складу викладачів коледжу;
«Особливості застосування інструментів Microsoft  Office 365 для організації
дистанційного навчання в закладах освіти» - 23 працівники (що становить 37%
особового складу викладачів коледжу).

У листопаді 2022 року проведено підвищення кваліфікації керівного
складу коледжу на тему «Особливості управління закладами фахової
передвищої освіти та освітнім процесом в умовах воєнного стану» (НМЦ
ВФПО)

Проведено засідання круглого столу «Моя творча лабораторія: з
практики роботи викладачів коледжу», де презеновано здобутки педагогічних
працівників, які атестувалися.

Упродовж навчального року проведено тижні циклової комісії
викладачів психолого-педагогічних дисциплін, циклової комісії викладачів
гуманітарних дисциплін (іноземна філологія).
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Під час проведення тижня циклової комісії викладачів психолого-
педагогічних дисциплін 28 березня 2023 року було проведено олімпіаду з
психолого-педагогічних дисциплін для студентів ІІІ-IV курсів; 30 березня 2023
проведено логопедичний онлайн-фестиваль «Актуальні проблеми логопедії» за
участю логопеда комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр»
Дубенської міської ради  Тетяни Лотиш.

Під час проведення тижня циклової комісії викладачів гуманітарних
дисциплін (іноземна філологія) проведено конкурс з методики навчання
іноземної мови «Краща модель фрагмента уроку іноземної мови» серед
студентів ІІІ курсу із додатковою кваліфікацією «Вчитель іноземної мови в
початкових класах»; круглий стіл «Переддипломна практика з додаткової
кваліфікації «Вчитель іноземної мови в початкових класах як надійна основа
професійного становлення молодого фахівця» для студентів IV курсів.

Підвищують  фаховий рівень педагоги і  шляхом   участі   в
різноманітних методичних заходах обласного та всеукраїнського рівнів.
Протягом навчального року в роботі обласних методичних об’єднань  взяли
участь 53 педагоги; на базі коледжу проведено засідання 2 методичних
об’єднань: викладачів математики (08 грудня 2022 року; тема «Формування
ключових та предметних компетентностей студентів на основі впровадження в
освітній процес нових освітніх технологій») та заступників директорів з
навчальної роботи (27 квітня 2023 року; тема «Організація освітнього процесу в
умовах дистанційного та змішаного навчання (з досвіду роботи ВСП
«Дубенський педагогічний фаховий коледж Рівненського державного
гуманітарного університету»)») закладів фахової передвищої освіти Рівненської
області.

Відповідно до річного плану роботи проведено атестацію педагогічних
Працівників згідно вимог «Типового положення про атестацію педагогічних
працівників» затвердженого наказом МОН України від 06.10.2010р. №930. У
березні-квітні відбулися заключні засідання атестаційної комісії за
результатами яких атестовано 18 педагогічних працівників та 2 бібліотекарів. З
них атестовано і присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії» -
1 особа; «спеціаліст І категорії» - 1 особа; «спеціаліст вищої категорії» - 1
особа. Підвищено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 12
особам; встановлено педагогічне звання «викладач-методист» - 3 особам,
«старший викладач» - 2 особам, бібліотекар І категорії - 2 особам.
У відповідності до вимог Порядку підвищення педагогічних і науково-
педагогічних працівників, затвердженого постановою КМУкраїни від 21 серпня
2019р. №300 у коледжі забезпечується вимога про щорічне обов’язкове
підвищення кваліфікації всіх педагогічних працівників в обсязі одного
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навчального кредиту. Розгляд та затвердження результатів роботи викладачів
щодо підвищення кваліфікації постійно проводиться педагогічною радою.

За сприяння Міністерства освіти і науки України коледж  отримав
корпоративну ліцензію на використання сервісу відеоконференцій Zoom та
середовища Google Workspace for Education’s Teaching and Learning, що дало
можливість викладачам коледжу повноцінно проводити онлайнові заняття без
часових обмежень та створювати відеотеку проведених занять із забезпеченням
доступу для студентів у зручний для них час.

Особливу увагу в коледжі починаючи з 2021-2022 навчального року
було приділено питанням дотримання академічної доброчесності в освітньому
процесі коледжу. Студенти та педагогічні працівники коледжу взяли активну
участь в проекті «Стоп плагіат в коледжах» за підтримки Міністерства освіти і
науки України та компанії Plagiat.pl, яка є власником системи
StrikePlagiarism.com.

У 2022-2023 навчальному році робота над дотриманням академічної
доброчесності в освітньому процесі коледжу продовжується. Для перевірки
курсових робіт на наявність ознак академічного плагіату укладено угоду із
компанією Unicheck.  Використання цифрових сервісів перевірки робіт
студентів на наявність ознак академічного плагіату сприяло підвищенню рівня
академічної доброчесності, а також зниження рівня запозичень в письмових
роботах, підвищенню відповідальності серед студентів і викладачів за плагіат;
покращенню технічної інфраструктури для боротьби з плагіатом у вигляді
антиплагіатної системи.

На даний  час ведеться робота по створенню репозитарію (бібліотеки)
наукових робіт студентів, які будуть розміщені у хмарному середовищі для
забезпечення доступу до їх текстів і перепідписання договору про співпрацю із
та компанією Plagiat.pl до кінця 2023 року та участі у проєкті «Стоп плагіат в
коледжах 2.0».

Методичне забезпечення педагогічного процесу здійснювалося шляхом
оновлення матеріалів файлового архіву - інформаційного ресурсу підтримки
освітнього процесу, який забезпечує здобувачів освіти повноцінним доступом
до інформаційних ресурсів у зручний для студентів час. На період карантинних
обмежень та дії воєнного стану встановлено безпарольний доступ до
інформаційних ресурсів з метою створення безперешкодного доступу до
інформаційного наповнення всіх освітніх компонентів для освітніх програм
«Дошкільна освіта», «Початкова освіта», «Соціальна робота».

Навчально-методичний кабінет і педагогічний колективи у 2023-2024
н.р. продовжать працювати над науково-методичною проблемою ««Розвиток
фахової компетентності викладачів і студентів в умовах змішаного навчання в
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контексті оновлення освітніх стандартів підготовки фахового молодшого
бакалавра» та спрямують свою діяльність на вирішення таких актуальних
завдань:
 підготовка до акредитації спеціальності 231 Соціальна робота;
 продовження реорганізації структури науково-методичної роботи з

метою посилення диференціації та індивідуалізації, розвитку творчої
ініціативи педагогів;

 організація підвищення кваліфікації кадрів закладу освіти  з метою
забезпечення якісного виконання державних стандартів освіти;

 упровадження   інноваційних   підходів   до   методичного   супроводу
атестації педагогічних кадрів;

 забезпечення     якісного     методичного     супроводу     впровадження
освітнього процесу;

 постійне   удосконалення рівня   володіння   педпрацівниками   ІКТ   і
розширення використання ІКТ у освітньому процесі, методичній роботі

та управлінській діяльності;
 оптимізація роботи методичної та психологічної служб щодо виявлення

та підтримки обдарованих студентів;
 упровадження науково обґрунтованого моніторингу освітнього процесу,

використання результатів аналізу для корекції методичної роботи з
керівними та педагогічними кадрами;

 активізація  участі  педагогічних працівників   у  обласних  та
Всеукраїнських  науково-методичних заходах.

Ми маємо підготувати фахівців, яким прийдеться працювати в інших
соціальних умовах, і не зважати на це не можна. Адже система освіти
створюється для людини, функціонує і розвивається в її інтересах, слугує
повноцінному розвитку творчої особистості, готової до роботи при різних
формах організації освітньої діяльності в умовах творчої конкуренції.

Генератором ідей зі створення розвивального інноваційного середовища
у нашому закладі є педагогічний колектив, який вміє вчитися, є активним
суб'єктом змін та інновацій, здатний до самостійної ініціації та реалізації
інноваційної діяльності.

Отож, які новації були втілені в освітній процес викладачами нашого
закладу протягом 2022-2023н.р. У зв'язку з воєнними діями та збройною
агресією росії проти України, з метою сприяння розуміння специфіки сучасного
суспільства в культурно-цивілізаційній ідентифікації здобувачами освіти,
формування у них загальнолюдських та національно-державних цінностей,
громадянської відповідальності, розуміння і усвідомлення місця і ролі особи в
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історичному процесі, формування національної свідомості, почуття гордості за
власний народ і державу за ініціативи заступника директора з навчальної
роботи Віктора МАЛЮТИ, завідувача відділення Ольги БАКОВЧУК та за
погодженням директора коледжу Валерія БАБАКА був розроблений і введений
спеціальний інтегрований курс «Цінності».

Уже з 1.09.2023р. цей курс був включений до загальноосвітньої
підготовки здобувачів освіти у навчальний план усіх спеціальностей
(вивчається у 1 семестрі II курсу).

До читання вищезгаданого курсу були залучені викладачі усіх ЦК. На
залік (за власним вибором) студенти презентували чи то творчий доробок на
фейсбуці на запропоновану викладачем тему, чи то укладені посібники,
збірники, довідники.

Модель сучасного викладача закладу фахової передвищої освіти
передбачає готовність до застосування нових освітніх ідей, здатності навчатися,
бути у постійному творчому пошуку. Ці якості формуються у щоденній
викладацькій роботі. Професійне самовдосконалення здійснюється через
активну участь у різноманітних методичних заходах у дистанційному форматі.
Цьогоріч вдалось презентувати навчальний заклад на всеукраїнських,
міжнародних семінарах щодо використання інноваційних підходів в освітній
діяльності.

6 грудня 2022 року на семінарі завідувачів відділень у Навчально-
методичному центрі вищої та фахової передвищої освіти завідувачем
відділення Ольгою БАКОВЧУК та завідувачем методичного кабінету
Володимиром ПАВЛУНЕМ було презентовано виступ на гему «Методичні
засади щодо організації групової роботи для суб'єктів освітнього процесу в
дистанційному форматі та ефективні шляхи її оцінювання», в якому дано
методичну характеристику способам організації та оцінювання групової роботи
студентів під час проведення освітнього процесу в дистанційному форматі.

12 грудня 2022 року у IV Всеукраїнській науково-практичній
конференції на тему « Традиційні та інноваційні підходи розвитку сучасної
освіти в Україні, який відбувся на базі комунального закладу «Одеський
педагогічний фаховий коледж» викладачами фізичної культури - Ольгою
КРАСНІЦЬКОЮ та Оленою СОКОЛЮК - був запропонований практичний
досвід з фізичного виховання дітей молодшого шкільного віку з урахуванням
концепції НУШ.

25 грудня 2022року у Міжнародній конференції «Інновації і перспективи
в розвитку науки і технологій 21 століття», що проходила у Польщі у
дистанційному форматі, свій досвід роботи з системи педагогічних методів
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відновлення психоемоційного стану студентів засобами фізичних вправ
презентувала викладачка фізичних дисциплін Олена СОКОЛКЖ.

На семінарі «Ефективні методи та форми роботи куратора групи в
умовах військового стану», організований науково-методичним центром ВФПО
16 березня 2023 року, презентували власний досвід роботи з цього питання
заступник директора з виховної роботи Віра СЕМЕЩУК та голова
методоб'єднання керівників академічних груп Наталія КОВАЛЬЧУК. Вони
ознайомили колег із системою виховної роботи в коледжі і місце в ній
керівника академічної групи, поділились дієвими формами роботи, які
апробовані і використовуються давно, і з новими, які виникли в цих умовах.
Наші колеги акцентували увагу на інноваційних формах роботи з батьками і
презентували інтерактивну гру, яка була запропонована членами батьківського
комітету.

У березні 2023 року на семінарі «Сучасна соціальна робота:
взаємозв'язок теорії га практики» інноваційними формами роботи з організації
освітньої діяльності на спеціальності «Соціальна робота» ділилась викладачка
соціальних дисциплін Олена ХІТРОВА. Зокрема ознайомила з особливостями
впровадження компетентнісного підходу до професійної підготовки майбутніх
соціальних педагогів у ВСП «Дубенський педагогічний ФК РДГУ».
Проаналізувала шляхи формування професійної мотивації студентів,
формування у них навичок цілепокладання, планування соціального
проектування. Продемонструвала результати професійної творчості студентів,
зокрема особливості застосування на практиці таких нових соціально-
педагогічних технологій, як арттерапія, ігрова терапія, соціограма. візуалізація
та інше. Представлення відбулось на базі Науково-методичного центру ВФПО.

Викладачами української філології у цьому навчальному році широкому
загалу було запропоновано нову форму роботи, зокрема представлення та
обговорення актуальної теми за круглим столом, з метою розвитку у студентів
предметних компетенцій та ключових, зокрема інформаційно-комунікаційних
та загальнокультурних.

Відбувся перегляд низки відеопрезентацій під рубрикою «Слово про
слово», а саме: до Дня писемності та української мови на тему «Мова як
важливий чинник творення української нації». До Дня народження Т.Шсвченка
на тему» Т.Шевченко основоположник нової української літературної мови».
Готується презентація па тему « Теорія рецептивної естетики як новий підхід до
літературного аналізу».

З 2022 року у коледжі розпочато впровадження технології контекстного
навчання серед здобувачів освіти III - IV курсів зі спеціальності 012 Дошкільна
освіта. Для реалізації вимог до контекстного навчання було оновлено
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методичний інструментарій фахових методик, створено освітній для
підвищення кваліфікації викладачів фахових методик і вихователів ЗДО;
активізовано роботу консалтингового центру практичної допомоги для
здобувачів освіти зі спеціальності 012 Дошкільна освіта.

В гуртожитку ВСП «Дубенський педагогічний ФК РДГУ» створено
інноваційно- освітнє середовище патріотичного спрямування. Студенти
коледжу та внутрішньо переміщені особи мають можливість глибше
зануритись в атмосферу ментального зв'язку всіх поколінь нашої історії.
Створені локації «Карта України сторінка історії», «Мова мого народу»,
«Козацькому роду нема переводу», «Луганськ і Донбас - це Україна» передають
головний меседж:

Знати історію
Любити рідну мову
Поширювати національну культуру…
У листі «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у

2022/2023 н. р.» Міністерство освіти і науки України визначило головне
завдання  в умовах воєнної агресії Росії: об’єднання зусиль педагогічної та
громадської спільнот на засадах взаєморозуміння, співробітництва щодо
захисту прав та свобод, оволодіння дітьми та молоддю універсальними
цінностями та моделями поведінки, які складають основу світової культури.

Саме на цій платформі вибудувана  цілісна система виховної роботи в
коледжі. Змішана форма навчання дає можливість ефективно організовувати
роботу як онлайн, так і в режимі реального часу.

В цьому навчальному році студенти та викладачі  коледжу були
учасниками міжнародних ініціатив, програм, акцій, конкурсів:
 Четвертий рік ми є партнерами міжнародних програм Польсько-

Української Ради Молодіжного Обміну, Фонду імені Братів Солунських –
Кирила і Мефодія. І кожного року ми реалізовуємо спільні проекти
різного напрямку. В 2022 році – екологічний проект «Операція –
екологічна активізація»(проведений в польському селищі Буди
Глоговські), в червні цього року ми знову готуємось до поїзди в Польщу з
волонтерською програмою по співпраці із ВПО.  Керівники цих
міжнародних проєктів були запрошені на підсумкову оціночну зустріч
бенефіціарів Польсько-Української ради обміну молоддю та Польсько-
Литовського обміну молоддю у м.Варшава (Польща). Приємно, що саме
наша програма визнана найкращою у фонді.

 Студент коледжу Стрільчук Дмитро пройшов навчальні програми
Товариства Червоного Хреста у рамках сертифікацій Глобального
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референс-центру Міжнародної Федерації Товариств Червоного Хреста і
Червоного Півмісяця.

 Розпочали роботу по  налагодженню співпраці з представниками
дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ)  в напрямку організації позитивної
атмосфери та  дозвілля дітей під час воєнної агресії.
Студенти коледжу були учасниками та переможцями  Всеукраїнських

конкурсів  «Калинові острови», «Осінні барви золоті», «Лялька-мотанка»,
«Година Землі» і отримали 12 перемог: 4 Дипломи І ступеня, 5 Дипломів ІІ
ступеня, 3 Дипломи ІІІ ступеня.  Студенти 3-х курсів взяли участь у Форумі
академічної доброчесності організованому Unicheck та Національним
агенством із забезпечення якості освіти.

Студента коледжу Аліна Полелюк виборола І місце в обласних
змаганнях «Зелений стадіон-2022» (м.Рівне). Маємо і 7 призових місць в
міських конкурсах патріотичного спрямування.

Наш колектив активно ділиться своїми досягненнями та досвідом
роботи. Так, заступник директора з виховної роботи Віра Семещук, голова
методоб’єднання керівників академічних груп Наталія Ковальчук, викладач
соціальної педагогіки Олена Хітрова взяли участь у науково-практичних
семінарах  в Державній установі «Науково-методичний центрі вищої та фахової
передвищої освіти»» у ролі спікерів.

Невід’ємною частиною виховної роботи колежу є організація та участь у
благодійних акціях та програмах патріотичного спрямування та   на підтримку
ЗСУ, ВПО та людей, які потребують нашого захисту. Так, були організовані
волонтерські акції «Смілива гривня», «Наші серця для ЗСУ», з плетіння
маскувальних сіток та виготовлення виробів для благодійних ярмарків,  по
збору коштів на придбання необхідного військового спорядження та на
лікування воїнів ЗСУ; по збору посилок для воїнів-випускників коледжу, у
військову частину м. Рівне та захисників 24 Штурмового батальйону «Айдар».

Викладачі та працівники коледжу підготували концертну програму
«Незламна Україна» для воїнів військової частини м.Рівне.

Студенти та викладачі коледжу співпрацюють із Дубенським міським
соціальним центром та Дубенською міською радою. Для дітей ВПО, дітей-сиріт
та дітей із малозабезпечених сімей постійно проводяться арт-терапевтичні
заходи, розважальні програми з нагоди свят, майстер-класи, подарункові квести
Студенти 2-го курсу є волонтерами-екскурсоводами Дубенського центру
національно-патріотичного виховання та туризму.

Традиційно на хорошому рівні велася освітня, фізкультурно-
просвітницька та спортивно-масова робота. Під керівництвом викладачів
циклової комісії фізичного виховання та захисту України студенти коледжу
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брали участь та вибороли перемоги у заходах різного рівня – від коледжового
до Всекраїнського. Інформація про участь студентів у змаганнях та результати
систематично висвітлювалися на сайті коледжу, що безперечно формувало у
наших студентів гордість за здобутки їхніх колег, коледжу, всього колективу.

Сутнісною інновацією у закладі став інноваційний проект на Телеграм-
каналі – «За здоровий спосіб життя» започаткований головою циклової комісії,
активними учасниками та дописувачами якого стали не тільки викладачі
фізичного виховання та студенти, а значно ширша аудиторія підписників.

Учасникам проекту вдалося створити і постійно розвивати єдине
(цілісне, сучасне, живе спортивно-просвітницьке середовище для організації
активного дозвілля молоді та пропаганди здорового способу життя.

Відповідно до Стратегії розвитку Коледжу у 2022-2023 н. р. навчальна
частина працювала над вирішенням таких основних завдань:

1) забезпечення, із урахуванням розвитку науки і вимог ринку праці,
відповідності освітніх програм Коледжу потребам держави, суспільства і
регіону;

2) інтенсифікація освітнього процесу завдяки широкому впровадженню
інформаційно-комуннікаційних технологій і зменшення частки репродуктивної
складової;

3) забезпечення органічного поєднання в освітньому процесі
теоретичного та практичного навчання, дослідницької та інноваційної
діяльності;

4) створення необхідних умов для реалізації учасниками освітнього
процесу їхніх здібностей і талантів;

5) збереження здоров’я учасників освітнього процесу в умовах
повномасштабної війни розв’язаної проти України путінською росією.

6) запровадження системи мотивації працівників до вдосконалення
освітнього процесу і забезпечення якості освіти.

Основними шляхами і способами реалізації цих завдань є:
1) формування освітніх програм на компетентнісній основі, перехід до

загальноєвропейського розуміння змісту галузей освіти, спеціальностей і
предметних галузей;

2) здійснення моніторингу тенденцій розвитку регіонального освітньо-
наукового простору з метою своєчасного реагування на глобальні виклики,
зміни умов і обставин на ринку освітніх послуг, впровадження наукових та
освітніх технологій;

3) розроблення і затвердження стандартів освітньої діяльності Коледжу;
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4) залучення представників роботодавців, провідних учених і фахівців-
практиків до формування змісту освітніх програм, до визначення процедур
оцінювання, до участі у освітньому процесі та підсумковій атестації;

5) формування цілісної внутрішньої системи моніторингу та
забезпечення якості освіти в Коледжі;

6) впровадження заходів, спрямованих на підвищення об’єктивності
оцінювання в Коледжі;

7) запровадження боротьби з плагіатом за допомогою організаційно-
технічних засобів, а також публікації на сайті Коледжу наукових, курсових
робіт, іншої наукової та науково-методичної продукції;

8) створення системи форм і способів для мотивації педагогічних
працівників до профорієнтаційної роботи, розробки та впровадження освітніх
програм, підвищення рівня викладання, участі в заходах із забезпечення якості і
формування позитивної академічної репутації тощо, у тому числі шляхом
запровадження диференціації в оплаті праці;

9) розгортання широкомасштабної інформаційно-іміджевої та
професійно-орієнтаційної діяльності з метою залучення до навчання в Коледжі
абітурієнтів з найбільш обдарованої молоді, здатної опанувати програми
фахової передвищої освіти;

10) забезпечення прозорості та доступності інформації про освітній
процес в Коледжі.

11) зміцнення демократичних принципів управління навчальним
закладом з широким залученням до цього процесу студентського
самоврядування;

12) вдосконалення практики проведення тренінгів, науково-
методичних конференцій, семінарів з підвищення кваліфікації молодших
спеціалістів/молодших бакалаврів на базі закладу»;

Протягом року навчальною частиною згідно річного плану роботи
перевірено і затверджено плани роботи циклових комісій, робочі програми,
екзаменаційну документацію на зимову і літню екзаменаційні сесії, до
комплексних кваліфікаційних іспитів для всіх спеціальностей, складено графіки
зимової і літньої екзаменаційних сесій та розклад проведення комплексних
кваліфікаційних іспитів.

Розроблено графіки контролю за ходом зимової і літньої екзаменаційних
сесій, графік контролю за захистом курсових робіт, інформації з виконання
яких слухались на адміністративній раді.

Заступником директора з навчальної роботи протягом лютого-березня
2023 року вивчалось питання підготовки екзаменаційної документації
комплексних кваліфікаційних іспитів та кваліфікаційних іспитів з додаткових
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кваліфікацій, у квітні-травні було підписано всю необхідну документацію,
узагальнена інформація слухалась на адміністративній раді у травні 2023 року.

Рішенням педагогічної ради від 06 червня 2023 року усі студенти
випускних груп були допущені до складання кваліфікаційних іспитів, які
тривали  з 05.06.2023р. по 16.06.2023р.

Аналізуючи підсумки кваліфікаційних іспитів за результатами здачі ККІ
та кваліфікаційних іспитів з додаткових кваліфікацій слід відмітити, що якісний
показник у порівнянні з минулим роком зменшився на 1,9% і становить в
середньому по коледжу 79.3% при загальній успішності 100%.

В розрізі спеціальностей якісні показники успішності під час здачі ККІ
такі:

- спеціальність 012 «Дошкільна освіта» – 70,0%;
- спеціальність 013 «Початкова освіта» –

4-А – 96,2%;
4-Б – 73,7%;
4-В – 81,8%
3-ПО– 74,1%

(середній якісний показник по спеціальності – 81,4% ).
- спеціальність 231 «Соціальна робота» – 80,0%.

Результати здачі кваліфікаційних іспитів з додаткових кваліфікацій такі:
- організатор роботи з учнівськими об’єднаннями («Початкова освіта») –

84,2%;
- вчитель іноземної мови в початкових класах – 88,6%;
- керівник комп’ютерного гуртка в школі – 86,3%;
- керівник дитячого художнього колективу – 81,5%;
- вихователь в логопедичних групах закладів дошкільної освіти – 76,3%;
- організатор роботи з учнівськими об’єднаннями («Соціальна робота») –

100,%.
Таким чином екзаменаційні(кваліфікаційні комісії) оцінили набуті

студентами  випускних курсів компетентності на рівні, який відповідає
Ліцензійним умовам надання освітніх послуг.

Порядок замовлення, видачі та обліку документів про освіту державного
зразка здійснювався відповідно до пункту 3 ст..2 Закону України «Про фахову
передвищу освіту», згідно з яким навчальні заклади самостійно можуть
виготовляти та видавати документи про освіту. Взаємодія коледжу з ЄДЕБО у
процесі формування реєстраційного номера документа здійснювалась до
чинних вимог.

У 2022-2023 н.р. коледж співпрацював з ДП «Інфоресурс» та ТзОВ
«Науково-виробниче підприємство «Обласний Дніпропетровський центр
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прикладних інформаційних технологій», які на основі поданої інформації
видрукували 127 дипломів та додатки до них (28 з поміткою «з відзнакою»). Всі
випускники коледжу внесені до Реєстру документів про вищу освіту і
відповідно до наказу від 16.06.2022 року №46-с закладом вручено дипломи 127
випускникам:

- «Дошкільна освіта» - 23 дипломів (з них 6 з позначкою «з відзнакою»);
- «Початкова освіта» - 94 дипломів (з них 21 з позначкою «з

відзнакою»);
- «Соціальна робота» - 10 дипломів (з них 1 з позначкою «з відзнакою»);
Завдяки використанню корпоративної ліцензії на використання сервісу

відеоконференцій Zoom та середовища Гугл Воркспейс, що дає змогу
викладачам повноцінно проводити он-лайнові заняття без часових обмежень та
створювати відеотеку проведених занять для подальшого використання
студентами.

Високий рівень організації освітнього процесу та здійснення
підсумкового контролю знань засобами дистанційного навчання було відмічено
головами кваліфікаційних комісій за результатами складання випускниками
комплексного кваліфікаційного іспиту зі спеціальностей та кваліфікаційних
іспитів з додаткових кваліфікацій.

Досвід, набутий колективом, засвідчує його готовність ефективно
працювати в умовах змішаного навчання, онлайн-режимі та долати відповідні
виклики пов’язані з новим форматом освітньої діяльності спричиненим
воєнним станом.

Керівниками структурних підрозділів проводився контроль стану
викладання освітніх дисциплін, проведення іспитів, захисту курсових робіт, про
що видавалися відповідні накази та подавалися інформації на адміністративну
раду.

Відповідно до положень Закону України «Про фахову передвищу освіту»
в закладі завершено упровадження механізму здійснення моніторингу
внутрішньої системи якості освіти з метою підвищення ефективності
управління системою освіти, удосконалення освітнього процесу.  Зокрема
навчальна служба закладу разом з студентською радою розробили та узгодили
механізм та  правила само оцінювання навчального закладу.

Робочими групами розроблено  та подано на затвердження педагогічною
радою проекти освітньо-професійних програм зі спеціальностей 013 Початкова
освіта та 013 Дошкільна освіта та навчальні плани обох спеціальностей та
затверджено і введено в дію ОПП та навчальний план зі спеціальності 231
Соціальна робота.

У закладі ведеться робота по опрацюванню звернень громадян відповідно
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до розпорядження по Дубенському коледжі РДГУ від 22.01.2011 р. №1-р.
Відповідальною особою за опрацювання звернень громадян є заступник
директора з навчальної роботи. Щомісячно керівники структурних підрозділів
надають інформацію заступнику  директора з навчальної роботи у письмовому
вигляді про результати опрацювання звернень громадян, у закладі затверджено
та оприлюднено графіки прийому громадян керівниками структурних
підрозділів, ведуться відповідні журнали обліку, працює «гаряча телефонна
лінія».

У коледжі наявні всі нормативно-правові документи, що регламентують
діяльність закладу. Активно використовується мережа Інтернет (користуємося
сайтами МОН України, управління освіти і науки  Рівненської ОДА, інституту
післядипломної освіти, інших навчальних закладів), що дає можливість
оперативно  і мобільно отримувати достовірну інформацію, вчасно знайомитись
з новими документами і їх проектами.

Контроль – це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція
управління. У коледжі ефективність здійснення контролю зумовлює якість
реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу, його
навчально-виховного процесу та діяльності всього педагогічного колективу.
Контроль дозволяє тримати в полі зору  найважливіші питання коледжу,
своєчасно реагувати на відхилення від норм та на негативні явища, знаходити
невикористані резерви, оптимально підтримувати  трудову атмосферу в
колективі.

Адміністрація коледжу використовує різноманітні форми контролю за
станом освітнього процесу, передусім такі традиційні, як вивчення стану
викладання дисциплін та виконання навчальних планів і програм, перевірка
журналів академічних груп тощо. Аналіз результатів внутрішньо коледжевого
контролю знаходить відображення в рішеннях педагогічної ради коледжу,
відповідних наказах  по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань і
навчальних досягнень студентів проводяться систематичні дослідження стану
відвідування занять, навчально-методичного забезпечення навчальних
дисциплін, рівня якості освітніх послуг. За результатами моніторингу
адміністрація коледжу приймає певні управлінські рішення щодо конкретних
викладачів та студентів.

У 2022-2023 навчальному році заклад продовжував роботу над
методичною проблемою «Психолого-педагогічні аспекти підготовки  майбутніх
фахівців в умовах реалізації Закону України «Про фахову передвищу освіту».

З метою поліпшення якості та ефективності освітнього процесу, роботи з
педагогічними кадрами по підвищенню їх науково-методичного та
професійного рівня, забезпечення поступового розвитку закладу у 2022-2023
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н.р. педагогічний колектив продовжить роботу щодо оптимізації освітнього
процесу в умовах змішаного навчання та реформування системи закладів
фахової перед вищої освіти, що знайде своє відображення в методичній
проблемі наступного навчального року.

Проблемні питання, можливі шляхи та прогнозовані терміни їх
розв’язання, перспективи розвитку коледжу і навчальної частини, зокрема у
новому навчальному році передбачають реалізацію наступних  заходів:
1) сприяння обороні України, зокрема всебічна підтримка працівників та

здобувачів освіти, які зі зброєю в руках стали на захист Батьківщини;
2) гарантування безпечних умов навчання та праці для всіх учасників

освітнього процесу, з урахуванням досвіду роботи закладів освіти в умовах
воєнного часу;

3) забезпечення якості освіти, яка буде впливати на перспективи добробуту
нинішніх здобувачів освіти, їх родин, громад і країни в цілому;

4) вдосконалення форм і методів організації освітнього процесу за змішаної
форми навчання в умовах воєнного часу;

5) введення в дію та практична реалізація усіх механізмів внутрішню систему
забезпечення якості освіти, визначених Положенням про внутрішню
систему забезпечення якості освіти у закладі з метою підвищення
ефективності управління системою освіти та удосконалення освітнього
процесу;

6) подальше вдосконалення освітнього середовища, орієнтованого на
задоволення потреб та інтересів здобувачів фахової передвищої освіти,
включаючи розвиток  можливостей для формування індивідуальної
освітньої траєкторії;

7) апробація сучасних науково-методичних концепцій, виявлення та
впровадження освітніх продуктивних технологій навчання і виховання, які
забезпечують формування соціальних компетентностей;

8) вдосконалення системи профорієнтаційної роботи в закладі з використанням
сучасних  інформаційних технологій та нових форм організації цієї ланки
діяльності колективу;

9) розширення ділових стосунків коледжу з центральними і місцевими
органами виконавчої влади, службами зайнятості, навчальними закладами та
соціальними установами з питань професійної підготовки  студентів та
працевлаштування випускників;

10) вдосконалення форм і методів роботи колективу щодо запровадження
тренінгів, науково-методичних конференцій, семінарів з підвищення
кваліфікації молодших спеціалістів/молодших бакалаврів на базі закладу»;
модернізація в управлінській та педагогічній діяльності інформаційно-
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комунікаційних технологій з метою підвищення якості підготовки майбутніх
фахівців, здійснення інноваційного підходу до організації освітнього
процесу.

Практика – це важлива складова професійного становлення студентів
Коледжу. На сучасному етапі її зміст, особливості організації залежать від
специфіки освітньо-професійних програм, за якими здійснюється фахова
підготовка здобувачів освіти, карантинних обмежень та можливостей
функціонування базових закладів освіти, спортивних установ, закладів
оздоровлення та відпочинку.   Впродовж навчального року надавалась перевага
організації практичної підготовки студентів за змішаною формою навчання
(наскільки це дозволяли карантинні обмеження і воєнний стан). Сьогодні
практична підготовка студентів коледжу базується на поєднанні їх
теоретичного навчання з практичним досвідом роботи в освітніх установах
різних типів і форм власності. Враховуючи це, у 2022-23 навчальному році було
продовжено укладання договорів про співпрацю коледжу із  освітніми
закладами, інклюзивними центрами розвитку. Предметом Договорів про
співпрацю із  базами практики є спільна діяльність у таких напрямках:

 організація практичної підготовки;
 проведення науково-методичних, профорієнтаційних, просвітницьких,

виховних,  мистецьких заходів;
 сприяння професійному розвитку педагогічних працівників коледжу;
 обмін досвідом щодо здійснення інформаційного, науково-методичного

супроводу освітнього процесу; рецензування науково-методичних праць;
 надання можливостей для проведення науково-дослідницької роботи

студентів;
 залучення працівників закладів загальної середньої та дошкільної освіти,

закладів оздоровлення і відпочинку в якості роботодавців, експертів
(стейкхолдерів) до процесу періодичного перегляду освітньо-професійних
програм, оцінювання й відбору освітніх компонентів та запровадження
нових курсів для підготовки якісних фахівців освітньої галузі;

 сприяння працевлаштуванню випускників коледжу, задоволенню потреб
базових освітніх,  оздоровчих закладів у формуванні персоналу;

 створення умов для забезпечення професійної мобільності педагогічних
працівників, запрошення педагогів-практиків до викладання фахових
дисциплін для студентів;

 реалізація спільних проєктів.
Упродовж 2023 року заплановано зустріч із керівниками освітніх

закладів, центрів розвитку з метою ознайомлення із специфікою їх
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функціонування, отримання відгуків про фахову підготовку наших студентів,
визначення перспектив подальшої співпраці.  У 2023-2024 навчальному році
необхідно активізувати роботу із відділами освіти  територіальних громад та
укладати договори про співпрацю. Актуальним є проведення спільних заходів,
вивчення результативності практичної підготовки на базі закладів,
підпорядкованих територіальним громадам, аналіз стану затребуваності
випускників коледжу на ринку праці і кон’юнктури його розвитку.

Впродовж 2022-2023 навчального року широкого резонансу в
освітянських колах набули  нові норми часу для планування і обліку навчальної
роботи педагогічних і науково-педагогічних працівників закладів фахової
передвищої освіти (відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України
від 18.06.2021 №686, від 24.05.2022 №472). Відповідно до цих норм у коледжі
розроблено інструктивні матеріали та Розрахунок годин, відведених на
практичну підготовку здобувачів вищої/фахової передвищої освіти на 2022-
2023 навчальний рік.  Протягом вересня 2022 року  внесено відповідні зміни до
локальної документації (робочих програм, Інструкцій щодо організації та
оплати практики студентів коледжу).

У коледжі налагоджена чітка система організації всіх видів практики, яка
сприяє планомірній адаптації здобувачів  освіти до професійної діяльності. У
вересні 2022 року створено групу у Фейсбуці Практичний вернісаж ВСП
«Дубенський  педагогічний фаховий коледж РДГУ» для обміну досвідом з
практичної підготовки студентів.

Першою педагогічною сходинкою для студентів 2-х курсів спеціальності
013 Початкова освіта  поза навчальна виховна практика у школі. Цей вид
практики дозволяє майбутнім учителям початкових класів отримати перший
досвід педагогічної комунікації, навчитись організовувати освітнє середовище,
здійснювати наскрізне виховання учнів на уроках.
- презентація фрагментів виховних занять на тему «Василь Сухомлинський -

учитель, педагог, дитячий письменник»(В.В.Омельчук, Н.С. Чайка);
- відкрите заняття з позакласної та позашкільної виховної практики

«Мандрівка у світ казок за спадщиною В.О.
Сухомлинського»(В.В.Омельчук);

- формуємо  здоров’язберігаючу компетентність майбутніх педагогів.
Онлайн-заняття з нагоди Всесвітнього дня здоров’я (Шевчук Н.П)

Пробна педагогічна практика спрямована на апробацію професійних
компетентностей студентів: моделювання навчальних занять в умовах закладів
загальної середньої та дошкільної освіти, застосування сучасного методичного
інструментарію у роботі з дітьми дошкільного віку та учнями, організація
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освітнього процесу на інтегровано-предметній основі, аналіз результативності
використання форм освітньої діяльності.

Під час пробної педагогічної практики студенти 4-Б курсу під
керівництвом Долбняк Мирославою Миколаївною та 4-А із Сірман Оксаною
Ананіївною апробують нові технології на уроках «Я досліджую світ» та
«Мистецтво».

Педагогічна практика з додаткових кваліфікацій — невід'ємна складова
системи практичної підготовки студентів у коледжі. Під час  даного виду
практики відбувається не тільки перевірка теоретичної і практичної підготовки
студента до самостійної роботи, але й створюються широкі можливості для
забезпечення творчого потенціалу особистості майбутнього фахівця.

Дубенська початкова школа є базовою для проведення практики з
додаткової кваліфікації “Вчитель іноземної мови в початкових класах”. Уроки з
іноземної мови проведені у 5 семестрі студентами 3-А курсу свідчать про
достатній рівень методичної підготовки практикантів до проведення уроків у
сучасній початковій школі згідно з вимогами  Державного стандарту
початкової загальної освіти, освітня галузь  “Мова і література”. На уроках
переважали рецептивні, репродуктивні, умовно-комунікативні та
некомунікативні вправи. Мовний матеріал, що відповідав віковим
особливостям учнів, елементи інновацій, невимушена атмосфера, яскрава
наочність сприяли досягненню поставлених цілей.

У 29 грудня 2023 року викладачами Зінченко О.А. та Пелагій Т.Я.
проведено звітну конференцію за результатами пробної практики з додаткової
кваліфікації «Вчитель іноземної мови в початкових класах». Під час
конференції студенти мали чудову можливість обмінятися досвідом проведення
різних етапів уроку, обговорити нові тенденції у навчанні іноземної мови у
початковій школі.

Протягом останніх років стало традицією підводити підсумки  за
результатами практики  з додаткових кваліфікацій « Організатор роботи з
учнівськими об’єднаннями»(Чайка Н.С.). Кожного року студенти
демонструють цікаві, інноваційні форми роботи . Так, у цьому навчальному
році студенти  та керівники практики  під час звітів продемонстрували аспекти
педагогіки партнерства, співробітництва, побудову нових взаємовідносин «
учень - вихованець-студент - керівник практики від коледжу та базової
установи».

Проведено низку заходів за змішаною формою навчання:
- інформаційно-пізнавальний захід «Мова-генетичний код нації» (2-ПО);
- «У центрі всесвіту дитина» (2-ПО);
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- просвітницький захід з елементами тренінгу «Сім’я- простір без насилля»
(2-ПО);

- поради учням освітніх закладів «Як допомогти дітям упоратися з
боулінгом?!) (3-С);
- День українського добровольця (3-С);
- «Дбай про своє довкілля: екочелендж для збереження нашої планети!» (3-
С);

Традиційно студенти 4 курсу спеціальності 012 Дошкільна освіта по
завершенню практики з додаткової кваліфікації «Вихователь в логопедичних
групах» підводять підсумки та організовують звіт за результатами роботи з
дітьми в ЗДО. Цьогоріч,  30 березня 2023 проведено логопедичний онлайн-
фестиваль «Актуальні проблеми логопедії». На заході ділилась враженнями
про співпрацю нашого закладу із КУ «Інклюзивно-ресурсний центр»
Дубенської міської ради  логопед Тетяна Лотиш.

Відповідно до навчального плану спеціальності 013 Початкова освіта
студенти упродовж першого тижня навчання офлайн проходили навчальну
педагогічну практику «Спостереження за освітньою діяльністю вчителя-
класовода у перші дні дитини в школі». Майбутні вчителі початкової ланки у
процесі проходження практики  ознайомилися із особливостями адаптації учнів
шестирічного віку до шкільного життя у воєнний час. Студенти спостерігають
за специфікою проведення ранкових зустрічей, уроків з першокласниками,
облаштування осередків освітнього простору Нової української школи.

Переддипломна практика – завершальний етап професійної підготовки
студентів коледжу. Вона передбачає комплексний моніторинг рівня
сформованості фахових компетентностей у студентів випускних курсів,
дозволяє окреслити перспективи їх працевлаштування.

Відеозвіт про проходження переддипломної соціально–педагогічної
практики презентували студенти 4-С курсу спеціальності 231 Соціальна робота.

2 травня 2023 року викладачі Пелагій Т.Я, Зінченко О.А. провели
засідання круглого столу «Вчитель іноземної мови в початкових класах як
надійна основа професійного становлення молодшого фахівця2 спільно з
вчителем  Дубенської початкової школи І.В. Стрижеус за підсумками
переддипломної практики з додаткової кваліфікації.

Для ефективної підготовки студентів до різних видів практики
викладачами коледжу розроблено локально-нормативну, планувальну та звітно-
облікову документацію, створено відповідну навчально-методичну базу.

Важливою частиною професії вчителя є використання ним сучасних
технологій, що стають невід’ємними освітніми інструментами та відкривають
широкі можливості. 22 лютого 2023 року консультантом КУ «ЦПРПП»
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Катериною  Братасюк було організовано засідання творчої групи «Від творчості
до успіху», спікером якого стала Ірина Хомич, вчитель Дубенської початкової
школи. Педагогиня провела майстер-клас на тему «Формування
медіакомпетентності молодших школярів у мовно-літературній галузі, шляхом
технології BYOD». У рамках співпраці до заходу долучилися викладачі та
здобувачі освіти коледжу.

15 червня 2023 року в Дубенській початковій школі відбулися загальні
збори (конференція), під час яких відповідно до ст.30 Закону України «Про
освіту», яка регламентує прозорість та інформаційну відкритість закладу був
представлений звіт директора Олени Тимощук «Про діяльність Дубенської
початкової школи у 2022\2023 н.р». На захід запрошені були і представники
нашого закладу, так як це є основна база для проходження практики.

Практична підготовка студентів коледжу здійснюється з урахуванням
сучасних освітніх реформ, сприяє конкурентоспроможності, затребуваності
молодих спеціалістів на ринку освітніх послуг.

Ворог, руйнуючи інфраструктуру українських міст, прагне позбавити
молоде покоління українців можливості здобувати освіту. Тому сьогодні
внеском у перемогу є зосередження зусиль студентів та викладачів на
ефективному навчанні, в тому числі  й на практичній підготовці.

У нинішньому навчальному році адміністративно господарська робота в
коледжі проводилася згідно річного плану коледжу, з врахуванням режиму
воєнного стану та  формування можливостей оперативного реагування на
очікувані виклики та надзвичайні ситуації.

В значній мірі, крім виконання основних статутних та функціональних
завдань, першочерговими стали завдання визначені Указами Президента
України (Верховного головнокомандувача), Уряду України, Рівненської
обласної військової адміністрації, Департамента освіти і науки РОДА,
Дубенської РВА, органів місцевого самоврядування.

В умовах суттєвого зменшення фінансування закладу (понад 20%)
коледжем не допущено кредиторської і дебіторської заборгованості.
Заборгованість по виплаті заробітної плати, стипендій та інших соціальних
виплат відсутня.

Господарською службою проводилися систематичні планові роботи по
утриманню в належному стані матеріально-технічної бази коледжу, приміщень,
споруд, забезпеченні працездатного стану всіх мереж комунікацій, дотримання
теплового та світлового режиму в осінньо-зимовий період, в навчальних
корпусах і студентському гуртожитку.

Значна увага приділялась питанням безпеки (проведено заміну пожежних
рукавів та ремонту мереж пожежних гідрантів у навчальному корпусі №1 та
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проведено перевірку їх працездатності в гуртожитку), проведено перевірку
контурів заземлення та стан опору ізоляції електричних мереж обох корпусів на
гуртожитку, проведено повірку водяних і темпових лічильників, заключено
договори на дератизацію приміщень та із службою охорони та ін..

Завершуються планові роботи по підготовці до роботи в осінньо-зимовий
період.

Акти готовності укриттів та навчальних корпусів підписані. Прохання
сьогодні – завтра всім працівника завершити проходження медичного огляду,
медичні книжки терміново здати медичній сестрі, вона повинна завтра
надіслати інформацію відповідним контрольним службам.

Прохання всіх відповідальних осіб іще раз перевірити кабінети,
лабораторії, навчальні та навчально-допоміжні приміщення, санвузли,
спортивні та актову зали, роздягальні, гардероби на предмет готовності до
навчального року.

Вітаю всіх з новим навчальним роком.

Директор коледжу                                                                              Валерій БАБАК


